C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlapantaladeinicio delatabletade Flor, tenia 6 filas de aplicaciones con 8 aplicaciones
en cadafila. Si elimind 19 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la pantalla de 1
inicio?
2.
2) Humberto tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §14 en 3.
gasolinay corta 5 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene
Humberto cada mes? 4
5.
3) Un chef compré 8 bolsas de manzanas por §33. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo
quetirar las 2 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef? 6.
7.

4) Paraganar algo de dinero extra, Carmen comenz6 avender pulseras hechas amano. Gasté || 8.
4 dblares en suministros y comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 4. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

6) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 7 por jaula. Para su venta de
Navidad, sacaron 9 jaulasy terminaron vendiendo todos menos 14 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

7) Lauracompro 6 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgjatenia 8 caramelos en su
interior, decidio regalar a Leonardo 18 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Laura
después de darle a Leonardo sus piezas?

8) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 11 pernos.
Termind el proyecto 7 dias antes y con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para el
proyecto?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlapantaladeinicio delatabletade Flor, tenia 6 filas de aplicaciones con 8 aplicaciones
en cadafila. Si elimind 19 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la pantalla de 1 29
inicio?
2 36
2) Humberto tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §14 en 3. o4
gasolinay corta 5 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene
Humberto cada mes? 4 10
5, 86
3) Un chef compré 8 bolsas de manzanas por §33. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo
quetirar las 2 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef? 6. 49
7 30
4) Paraganar algo de dinero extra, Carmen comenz6 avender pulseras hechas amano. Gasté || 8. 64

4 dblares en suministros y comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 4. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

6) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 7 por jaula. Para su venta de
Navidad, sacaron 9 jaulasy terminaron vendiendo todos menos 14 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

7) Lauracompro 6 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgjatenia 8 caramelos en su
interior, decidio regalar a Leonardo 18 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Laura
después de darle a Leonardo sus piezas?

8) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 11 pernos.
Termind el proyecto 7 dias antes y con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para el
proyecto?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §24 en gasolina
y corta 7 céspedes (cobra 812 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Samuel 1.
cada mes?
2.
2) Carmen compro 3 cgjas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia 8 caramelos en su 3.
interior, decidio regalar a Leonardo 6 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Carmen
después de darle a Leonardo sus piezas? 4
5.

3) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §3 de descuento cuando
compras 9 libros. Si Mariacomprara 9 librosy cadalibro costara 86, ¢cudl seriasu precio || 6.
fina?

4) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hdmsters en jaulas con 6 por jaula. Parasu ventade || 8.
Navidad, sacaron 9 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

5) Un chef compro 5 bolsas de manzanas por §17. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 5 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

6) Paralaferiade ciencias, Wendy queriaver cuantos minutos de |os videos que miraba eran
anuncios. Vio 6 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver los videos, calculd
gue habia visto 2 minutos de anuncios en todos los videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?

7) Quique vendiadibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 5 que vendid, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 5 dibujos ?

8) Paraganar algo de dinero extra, Daniela comenzd a vender pulseras hechas a mano. Gastd
3 ddlares en suministros y comenzé a venderlos por 81 cada uno. Vendi6 7 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Samuel tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §24 en gasolina
y corta 7 céspedes (cobra 812 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Samuel 1 60
cada mes?
2. 18
2) Carmen compro 3 cgjas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia 8 caramelos en su 3. ol
interior, decidio regalar a Leonardo 6 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Carmen
después de darle a L eonardo sus piezas? 4 50
5, 20
3) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §3 de descuento cuando
compras 9 libros. Si Mariacomprara 9 librosy cadalibro costara 86, ¢cudl seriasu precio || 6. 58
fina?
7 8
4) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hAmsters en jaulas con 6 por jaula. Parasu ventade || 8. 4

Navidad, sacaron 9 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

5) Un chef compro 5 bolsas de manzanas por §17. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 5 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

6) Paralaferiade ciencias, Wendy queriaver cuantos minutos de |os videos que miraba eran
anuncios. Vio 6 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver los videos, calculd
gue habia visto 2 minutos de anuncios en todos los videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?

7) Quique vendiadibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 5 que vendid, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 5 dibujos ?

8) Paraganar algo de dinero extra, Daniela comenzd a vender pulseras hechas a mano. Gastd
3 ddlares en suministros y comenzé a venderlos por 81 cada uno. Vendi6 7 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Flor compré 7 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Jose 25 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Flor después de 1
darle a Jose sus piezas?

2) Ramiro vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 9 que vendio, tuvo que usar 82 en | 3
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 9 dibujos ?

3) Cesar tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta 841 en gasolinay
corta 9 céspedes (cobra 8§10 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Cesar cada 6.
mes?

4) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hdmsters en jaulas con 5 por jaula. Parasu ventade || 8.
Navidad, sacaron 5 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 6 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

5) Paraganar algo de dinero extra, Algjandra comenzd avender pulseras hechas a mano.
Gasto 5 dolares en suministros y comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 10 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Hilda, tenia 10 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si eliminé 10 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernos y cada caja contenia 10 pernos.
Termind el proyecto 6 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para €l
proyecto?

8) Paralaferiade ciencias, Wendy queriaver cuantos minutos de |os videos que miraba eran
anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 8 minutos. Después de ver los videos, calculo
gue habia visto 1 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Flor compré 7 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Jose 25 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Flor después de 1 38
darle a Jose sus piezas?

2. 16

49

2) Ramiro vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 9 que vendio, tuvo que usar 82 en | 3
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 9 dibujos ?
4. 19

5, 15

3) Cesar tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta 841 en gasolinay
corta 9 céspedes (cobra 8§10 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Cesar cada 6. 40
mes?

7. /8

4) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hAmsters en jaulas con 5 por jaula. Parasu ventade || 8. 39
Navidad, sacaron 5 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 6 hamsters. ¢Cuéntos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

5) Paraganar algo de dinero extra, Algjandra comenzd avender pulseras hechas a mano.
Gasto 5 dolares en suministros y comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 10 antes de
guedarse sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Hilda, tenia 10 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si eliminé 10 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernos y cada caja contenia 10 pernos.
Termind el proyecto 6 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para €l
proyecto?

8) Paralaferiade ciencias, Wendy queriaver cuantos minutos de |os videos que miraba eran
anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 8 minutos. Después de ver los videos, calculo
gue habia visto 1 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no fueron
anuncios?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 82 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Guadalupe comprara 3 librosy cada libro costara 84, ¢cual seria su 1
precio final?
2.

2) Paralaventade 10 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 9 cajasde uvas, de || 3
las cuales contenia 10 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 6. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el 4
aniversario?

3) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 5 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 7 libras por encima del limite de peso de envio por pedido. Si cadacgapesa 10 libras, || 6.
¢cud es el peso maximo de envio por pedido?

4) Paraun proyecto, un constructor compro 6 cajas de pernos y cada caja contenia 12 pernos. || 8.
Termind el proyecto 5 dias antesy con 3 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para el
proyecto?

5) Un chef compro 8 bolsas de manzanas por §35. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 3 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas termind el chef?

6) Fernando tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §23 en
gasolinay corta 9 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene
Fernando cada mes?

7) Karen compr6 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada caja tenia 10 caramelos en su
interior, decidio regalar a Daniel 20 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Karen después
de darle a Daniel sus piezas?

8) Paraganar algo de dinero extra, Maria comenz6 a vender pulseras hechas a mano. Gasto 4
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 81 cada uno. Vendio 9 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 82 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Guadalupe comprara 3 librosy cada libro costara 84, ¢cual seria su 1 10
precio final?

2. 84

43

2) Paralaventade 10 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 9 cajasde uvas, de || 3
las cuales contenia 10 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 6. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el 4 69
aniversario?

5, 37

3) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 5 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 7 libras por encima del limite de peso de envio por pedido. Si cadacgapesa 10 libras, || 6. 6/
¢cud es el peso maximo de envio por pedido?

7. 30

4) Paraun proyecto, un constructor compro 6 cajas de pernos y cada caja contenia 12 pernos. || 8. o
Termind el proyecto 5 dias antesy con 3 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para el
proyecto?

5) Un chef compro 8 bolsas de manzanas por §35. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 3 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas termind el chef?

6) Fernando tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §23 en
gasolinay corta 9 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene
Fernando cada mes?

7) Karen compr6 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada caja tenia 10 caramelos en su
interior, decidio regalar a Daniel 20 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Karen después
de darle a Daniel sus piezas?

8) Paraganar algo de dinero extra, Maria comenz6 a vender pulseras hechas a mano. Gasto 4
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 81 cada uno. Vendio 9 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un chef compré 7 bolsas de manzanas por §33. Cada bolsa tenia 8 manzanas, pero tuvo
guetirar las 11 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé € chef? 1

2) Uriel tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cadames gasta 813 en gasolinay || 3
corta5 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Uriel cada
mes? 4.

3) Nataiacompré 4 cajas de dulces en oferta. Dado que cada caja tenia 10 caramelos en su
interior, decidio regalar a Humberto 12 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Natalia 6.
después de darle a Humberto sus piezas?

4) Samuel vendia dibujos por &3 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendid, tuvo que usar 84 en || 8.
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ?

5) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §2 de descuento cuando
compras 8 libros. St Wendy comprara 8 librosy cada libro costara 85, ¢cud seria su precio
final?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Julieta, tenia 6 filas de aplicaciones con 10
aplicaciones en cadafila. Si elimind 5 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Paralaventadel 10 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cgjas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 4. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

8) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernosy cada caja contenia 11 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un chef compré 7 bolsas de manzanas por §33. Cada bolsa tenia 8 manzanas, pero tuvo
guetirar las 11 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé € chef? 1 45

2. 37

28

2) Uriel tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cadames gasta 813 en gasolinay || 3
corta5 céspedes (cobra 810 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Uriel cada
mes? 4 14

5, 38

3) Nataiacompré 4 cajas de dulces en oferta. Dado que cada caja tenia 10 caramelos en su
interior, decidio regalar a Humberto 12 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Natalia 6. 55
después de darle a Humberto sus piezas?

7. 86

4) Samuel vendia dibujos por &3 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendid, tuvo que usar 84 en || 8. 84
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ?

5) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §2 de descuento cuando
compras 8 libros. St Wendy comprara 8 librosy cada libro costara 85, ¢cud seria su precio
final?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Julieta, tenia 6 filas de aplicaciones con 10
aplicaciones en cadafila. Si elimind 5 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Paralaventadel 10 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cgjas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 4. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

8) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernosy cada caja contenia 11 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

" 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacarias vendia dibujos por 84 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendi6, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ? 1.
2.
2) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 8 filas de aplicaciones con 8 3.
aplicaciones en cadafila. Si elimino 25 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalla de inicio? 4
5.
3) Ramiro tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §32 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 811 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Ramiro 6.
cada mes?
7.

4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8.
fue 10 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 9 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 9 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 3. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Un chef compr6 5 bolsas de manzanas por §22. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 6 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 85 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Carmen comprara 3 librosy cada libro costara 87, ¢cua seria su precio
final?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Zacarias vendia dibujos por 84 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendi6, tuvo que usar 82 en
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ? 1 22
2 39
2) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 8 filas de aplicaciones con 8 3. 67
aplicaciones en cadafila. Si elimino 25 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalla de inicio? 4 53
5, 104
3) Ramiro tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §32 en gasolina
y corta 9 céspedes (cobra 811 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Ramiro 6. 87
cada mes?
7. 19
4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 7 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8. 16

fue 10 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 9 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paraun proyecto, un constructor compré 9 cajas de pernosy cada caja contenia 12 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 4 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para
el proyecto?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 3. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Un chef compr6 5 bolsas de manzanas por §22. Cada bolsa tenia 5 manzanas, pero tuvo
guetirar las 6 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 85 de descuento cuando
compras 3 libros. Si Carmen comprara 3 librosy cada libro costara 87, ¢cua seria su precio
final?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Enlapantaladeinicio delatabletade Tere, tenia 7 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si elimind 9 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la 1
pantalladeinicio?

2) Quique vendia dibujos por 85 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendid, tuvo que usar §7 en | 3
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ?

4,
5.
3) Paralaventadel 25 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario, 6.
habian vendido todas las bolsas excepto 5. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario? .

4) Un chef compré 10 bolsas de manzanas por §35. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo 8.
quetirar las 11 porque estaban podridas. ¢Con cudntas manzanas buenas terminé el chef?

5) Sofiacompré 9 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgja tenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Algjandro 33 piezas. ¢Cuantos dulces |le quedarian a Sofia
después de darle a Algjandro sus piezas?

6) Enlalibreriaestaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 84 de descuento cuando
compras 4 libros. Si Oliviacomprara4 librosy cadalibro costara 89, ¢cud seria su precio
final?

7) Paraganar algo de dinero extra, Maria comenzé a vender pulseras hechas a mano. Gasté 3
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 81 cada uno. Vendio 8 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

8) Paralaferiade ciencias, Alejandra queriaver cuantos minutos de los videos que miraba
eran anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver 10s videos,
calcul 6 que habia visto 1 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no
fueron anuncios?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Enlapantaladeinicio delatabletade Tere, tenia 7 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si elimind 9 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la 1 26
pantalladeinicio?

2 23

85

2) Quique vendia dibujos por 85 cada uno. Por cada dibujo 6 que vendid, tuvo que usar §7 en | 3
materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 6 dibujos ?
4. 59

5, 48

3) Paralaventadel 25 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario, 6. 32
habian vendido todas las bolsas excepto 5. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario? 5

4) Un chef compré 10 bolsas de manzanas por §35. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo 8. 49
guetirar las 11 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé €l chef?

5) Sofiacompré 9 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cgja tenia9 caramelos en su
interior, decidio regalar a Algjandro 33 piezas. ¢Cuantos dulces |le quedarian a Sofia
después de darle a Algjandro sus piezas?

6) Enlalibreriaestaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 84 de descuento cuando
compras 4 libros. Si Oliviacomprara4 librosy cadalibro costara 89, ¢cud seria su precio
final?

7) Paraganar algo de dinero extra, Maria comenzé a vender pulseras hechas a mano. Gasté 3
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 81 cada uno. Vendio 8 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

8) Paralaferiade ciencias, Alejandra queriaver cuantos minutos de los videos que miraba
eran anuncios. Vio 5 videos y cada video duraba 10 minutos. Después de ver 10s videos,
calcul 6 que habia visto 1 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no
fueron anuncios?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Emanuel vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 8 que vendié, tuvo que usar 84
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendria si vendiera 8 dibujos ? 1
2.

2) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos. || 3
Termind el proyecto 9 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para el
proyecto? 4

3) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 8 por jaula. Parasu ventade
Navidad, sacaron 7 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuantos 6.
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

4) Paraganar algo de dinero extra, Wendy comenzé a vender pulseras hechas amano. Gasté 3 || 8.
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paulo tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §26 en gasolinay
corta5 céspedes (cobra 8§12 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Paulo cada
mes?

6) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §24. Cada bolsa tenia 9 manzanas, pero tuvo
que tirar las 10 porque estaban podridas. ¢Con cudntas manzanas buenas terminé el chef?

7) Enlapantaladeinicio de latableta de Sofia, tenia 10 filas de aplicaciones con 7
aplicaciones en cadafila. Si elimind 8 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalladeinicio?

8) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 6 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 23 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢cudl es el peso maximo de envio por pedido?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Emanuel vendia dibujos por §2 cada uno. Por cada dibujo 8 que vendié, tuvo que usar 84
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendria si vendiera 8 dibujos ? 1 12

2. 58

52

2) Paraun proyecto, un constructor compré 6 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos. || 3
Termind el proyecto 9 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos usd para el
proyecto? 4 11

5, 34

3) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 8 por jaula. Parasu ventade
Navidad, sacaron 7 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 4 hamsters. ¢Cuantos 6. 35
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

7. 62

4) Paraganar algo de dinero extra, Wendy comenzé a vender pulseras hechas amano. Gasté 3 || 8. 25
ddlares en suministrosy comenzo a venderlos por 82 cada uno. Vendio 7 antes de quedarse
sin suministros. ¢Cuanto tuvo de ganancia?

5) Paulo tiene un trabajo cortando césped en su vecindario. Cada mes gasta §26 en gasolinay
corta5 céspedes (cobra 8§12 por césped cortado). ¢Cuantas ganancias obtiene Paulo cada
mes?

6) Un chef compré 5 bolsas de manzanas por §24. Cada bolsa tenia 9 manzanas, pero tuvo
que tirar las 10 porque estaban podridas. ¢Con cudntas manzanas buenas terminé el chef?

7) Enlapantaladeinicio de latableta de Sofia, tenia 10 filas de aplicaciones con 7
aplicaciones en cadafila. Si elimind 8 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantalladeinicio?

8) Unaempresade juguetes tenia un pedido de 6 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto
fue 23 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢cudl es el peso maximo de envio por pedido?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 10 por jaula. Parasu venta
de Navidad, sacaron 5 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 8 hdmsters. ¢Cuantos 1.
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

2) Paralaferiade ciencias, Natalia queria ver cuantos minutos de los videos que mirabaeran || 3
anuncios. Vio 6 videosy cada video duraba 9 minutos. Después de ver los videos, calcul6
que habia visto 2 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no fueron 4
anuncios?

3) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillosuso para || 6.
el proyecto?

4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 5 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8.
fue 12 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paralaventadel 15 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bol sas excepto 8. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 5 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si eliminé 4 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Un chef compr6 8 bolsas de manzanas por §28. Cada bolsa tenia 6 manzanas, pero tuvo
guetirar las 2 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §3 de descuento cuando
compras 4 libros. Si Elena comprara 4 librosy cadalibro costara 87, ¢cudl seriasu precio
final?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 10 por jaula. Parasu venta
de Navidad, sacaron 5 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 8 hdmsters. ¢Cuantos 1. 42
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

2. 952

/8

2) Paralaferiade ciencias, Natalia queria ver cuantos minutos de los videos que mirabaeran || 3
anuncios. Vio 6 videosy cada video duraba 9 minutos. Después de ver los videos, calcul6

que habia visto 2 minutos de anuncios en todos |os videos. ¢Cuantos minutos no fueron 4. 28
anuncios?
5, 82
3) Paraun proyecto, un constructor compré 8 cajas de pernosy cada caja contenia 10 pernos.
Termind el proyecto 10 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillosuso para || 6. 21
el proyecto?
7 46
4) Unaempresa de juguetes tenia un pedido de 5 cajas para enviar. Desafortunadamente, esto || 8. 25

fue 12 libras por encimadel limite de peso de envio por pedido. Si cada caja pesa 8 libras,
¢CcUd es el peso méximo de envio por pedido?

5) Paralaventadel 15 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bol sas excepto 8. ¢Cuantas bolsas de uvas vendieron durante el
aniversario?

6) Enlapantaladeinicio delatabletade Olivia, tenia 5 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si eliminé 4 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?

7) Un chef compr6 8 bolsas de manzanas por §28. Cada bolsa tenia 6 manzanas, pero tuvo
guetirar las 2 porgue estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef?

8) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes §3 de descuento cuando
compras 4 libros. Si Elena comprara 4 librosy cadalibro costara 87, ¢cudl seriasu precio
final?
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C:# Problemas de dos pasos Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Flor compré 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia 8 caramelos en su
interior, decidio regalar a Victor 13 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Flor despuésde || 1.
darle aVictor sus piezas?

2.

2) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 84 de descuento cuando 3.
compras 4 libros. Si Julietacomprara 4 librosy cada libro costara 86, ¢cua seria su precio

final? 4

5.

3) Un chef compré 7 bolsas de manzanas por §32. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo
quetirar las 12 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef? 6.

4) Paraun proyecto, un constructor compro 6 cajas de pernos y cada caja contenia 11 pernos. || 8.
Termind el proyecto 7 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para €l
proyecto?

5) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 10 por jaula. Para su venta
de Navidad, sacaron 9 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 9 hamsters. ¢Cuantos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 7. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Ignacio vendia dibujos por 82 cada uno. Por cada dibujo 10 que vendio, tuvo que usar §2
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 10 dibujos ?

8) Enlapantaladeinicio delatabletade Hilda, tenia 7 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si elimino 12 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?
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Ch Problemas de dos pasos Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Flor compré 5 cajas de dulces en oferta. Dado que cada cajatenia 8 caramelos en su
interior, decidio regalar a Victor 13 piezas. ¢Cuantos dulces le quedarian a Flor despuésde || 1. 27
darle aVictor sus piezas?

2 20

37

2) Enlalibreria estaban ofreciendo una oferta en la que obtienes 84 de descuento cuando 3.
compras 4 libros. Si Julietacomprara 4 librosy cada libro costara 86, ¢cua seria su precio
final? 4. 64

5, 81

3) Un chef compré 7 bolsas de manzanas por §32. Cada bolsa tenia 7 manzanas, pero tuvo
quetirar las 12 porque estaban podridas. ¢Con cuantas manzanas buenas terminé el chef? 6. 83

7. 18

4) Paraun proyecto, un constructor compro 6 cajas de pernos y cada caja contenia 11 pernos. || 8. 23
Termind el proyecto 7 dias antesy con 2 tornillos sobrantes. ¢Cuantos tornillos uso para €l
proyecto?

5) Unatienda de mascotas mantuvo a sus hamsters en jaulas con 10 por jaula. Para su venta
de Navidad, sacaron 9 jaulas y terminaron vendiendo todos menos 9 hamsters. ¢Cuantos
hamsters vendieron durante su venta de Navidad?

6) Paralaventadel 20 aniversario de unatienda de comestibles, pidieron 10 cajas de uvas, de
las cuales contenia 9 bolsas de uvas en cada una. Después de la venta de aniversario,
habian vendido todas las bolsas excepto 7. ¢Cuéntas bolsas de uvas vendieron durante €l
aniversario?

7) Ignacio vendia dibujos por 82 cada uno. Por cada dibujo 10 que vendio, tuvo que usar §2
en materiales de arte para hacerlos. ¢Qué beneficio obtendriasi vendiera 10 dibujos ?

8) Enlapantaladeinicio delatabletade Hilda, tenia 7 filas de aplicaciones con 5
aplicaciones en cadafila. Si elimino 12 de las aplicaciones, ¢cuantas le quedarian en la
pantallade inicio?
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